

前中共官员： 党媒记者一半是特工

看中国



原《海南日报》的总编辑程凯先生，曾是中共体制内正厅级官员，在“六四”中支持学生，之后遭清洗，流亡到美国。他用自己的亲身经历，揭开了中共宣传媒体的内幕。他说，党媒官媒记者，国内的有很多当特工，派驻国外的，一半以上当特工。

驻外记者担负着间谍的任务

程凯称，派驻国外的记者，主要是《新华社》《人民日报》，包括其他的稍微低一级的。媒体有正部级、副部级，《人民日报》跟《新华社》属于正部级，副部级的像《光明日报》《经济日报》。《人民日报》驻外有40多个分社，他们有一半以上属于中共调查部的官员，那这些人拿着记者证在外面去采访，很方便行动。这些所谓记者实际上是刺探情报，一年也见不到他们发什么公开的新闻稿子。

一个记者站、一个分社，其中必定有调查部派来的人。他们在国内外都是这个样子，在美国的中国的驻外记者，同样担负着间谍的任务。不单是中央的报纸。

程凯说，他在海南日报当总编辑，不久，省委办公厅就来跟他讲，叫他签发20个记者证。只签发就行了，干什么你不要管。10个给公安厅，10个给安全厅。他都不知道这20个记者证，都给了谁。共产党取得了政权，还是要用特工手段来统治人民，地方的安全厅，跟中央的安全部一样，除了对外派出间谍，对内还派出特工到民间。所以在“党的领导下”的媒体，真的不是纯粹的媒体。

中共的党媒、官媒，一边是搜集情报，另一边是向国外，特别是向美国，宣传中共的意识形态。中央电视台在华盛顿DC有一整层楼，它就在美国制造节目，就在美国播出。他们雇请了大量的美国人来为他们工作。川普(特朗普)在当政的时候，要求中共的这些个媒体交代自己的资金来源，因为都是中共大外宣的资金，这一部分是比较好识别。

以官媒的身份来的容易识别，另一部分大外宣则难以识别，就是渗透到美国各种媒体的文化间谍。我讲的不光是中文媒体，中文媒体在美国，很多是中共的收买渗透的。最危险的是美国的英文主流媒体，你不要以为他们是独立的媒体。他们极少数能够坚持自己独立的新闻人的立场，不少也被中共收买，为中共讲好话。

中共大外宣对美国的渗透，已经是“尾大不掉”，清除它是不可能的。美国的左派，从40年代开始就非常亲共，包括斯诺和马歇尔。以后美中建交，美国左派帮助中国加入世贸组织，帮助它崛起。崛起以后有钱了，中共就搞大外宣。如果没有美国的左派的呼应跟支持，中共大外宣不至于渗透到今天这种程度。

美国的左派势力除了在媒体里边，另外就是在大学里面。哈佛大学那个费正清，已经死了，他的徒子徒孙们仍在影响美国的政策。美国的智库，像斯坦福、胡佛研究院，哈德逊研究所，少数是右派智库；但是大量是左派智库，他们每天向美国提供他们的研究报告，那都是左派的东西。

川普在美国历史上，是除了里根以外，唯一一个真正了解中共危害的总统。现在澳大利亚、新西兰和日本，对中共的态度开始转变了，那都是在川普时代转变的。这个变化就是川普在上台以后，从跟中共打贸易战开始，产生的结果。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

santui.tuidang.org 声明“三退”。